
令和 7 年度第 3 回狭山市スポーツ推進審議会会議録 

 

開催日時  令和 8 年 3 月 17 日（水） 

19 時から 20 時まで 

開催場所  狭山市役所 5 階教育委員会室 

出 席 者  池森委員、木谷委員、太田委員、大野委員、山﨑委員、 

宮坂委員、梅村委員、芝田委員 

欠 席 者    稲葉委員、鈴木委員 

事 務 局   河井スポーツ振興課長、大堀主査、木村 

傍 聴 者   なし 

 

議 題  

（1）令和 7 年度社会体育関連事業実施状況について 

【資料 1】令和 7 年度社会体育関連事業実施状況を基に説明をした。 

     

質  疑 

 委 員  スケボー教室などのアーバンスポーツの取り組みについて、今後の新たな

種目への教室拡大に期待します。【意見】 

      見るスポーツという面においても、プロスポーツの応援支援が拡大されて

おり大変嬉しい動きだと思います。【意見】 

委 員  狭山セコムラガッツ観戦バスツアーの参加者について、リピーター率はど

の程度なのか。川越開催の試合について、何か支援はしているのか。 

事務局  半数以上がリピーターとして参加しています。 

     川越開催の支援については、市民無料招待の告知に協力しており、バスツ

アーのような事業の開催はしていません。 

委 員  川越開催の観客動員状況はどの程度なのか。 

     新たなスタジアムの観客動員は何名まで可能なのか。 

事務局  2 月 15 日の川越開催では 1,600 人程度の観客動員がありました。 

     新たなスタジアムは、2,500 名の収容が可能です。 

 委 員  狭山セコムラガッツのスタジアム建設費に公費の投入はあるのか。 

 事務局  公費の投入はなく、狭山セコムラガッツの単費で建設している。 

委 員  バスケットボールクリニックの申込状況は。 

事務局  現在 51 名の申込があり、追加申込も受け入れが可能な状況です。 

 

 

 

 

 

 



議 題   

（2）令和 8年度社会体育関連事業計画（案）について 

    【資料 2】令和 8 年度社会体育関連事業計画（案）を基に説明をした。 

質  疑   

委 員  市役所 5 階のエレベーターホールにセコムラガッツの等身大選手パネル

を設置しているが、他の場所への設置予定はあるのか。 

事務局  5階エレベーターホールのみの設置であり、新たな設置予定はありません。 

委 員  等身大パネルをもっと多くの人に見てもらえると良いですね。 

事務局  市内の施設や公民館など、安全に配慮をして設置ができたら良いなと考え

ています。 

委 員  令和 8 年度の日体大の連携事業の予定は。 

事務局  令和 8 年度の事業として計画はありません。令和 6 年度に実施した親子

体操教室が最後となっており、今後スポーツ教室に結び付けた連携事業や指

導者研修の実施ができるよう活用していきたいです。 

委 員  ぜひ、連携事業を進めてください。 

委 員  最近流行っている、e スポーツの取り組みや実施予定は。 

事務局  スポーツ振興課として e スポーツに関する計画はありません。 

     県の事業として取り組み事例はあるが、機材の準備や費用の工面など多く

の面で検討が必要であると考えています。 

委 員  部活動の地域展開について、スポーツ振興課としての位置づけは。 

事務局  スポーツ振興課としての単独事業ではなく、教育委員会として取り組んで

いる内容です。教育指導課・社会教育課・スポーツ振興課の 3 課で進めてい

る事業であり、今後審議会でもご意見を頂く可能性があります。 

委 員  教室実施後の参加者の居場所をどのように作るのかという長期的なビジ

ョンを持って計画を立てることも必要なのではないか。教室を開催するだけ

でなく、愛好家が増えるような仕掛けをお願いします。【意見・要望】 

事務局  モルックも人気のスポーツとして盛り上がっていると思います。 

     新たな教室としてぜひ検討いただけますと幸いです。 

委 員  スポーツ振興課にも貸出用のモルックを 4 台所有しています。 

     教室以外にもスポーツに触れ合える機会が増えるよう用具の貸出にも積

極的に取り組んでいきます。 

 

 

【会議資料】 

   ・令和 7 年度第 3 回狭山市スポーツ推進審議会 次第 

   ・令和 7 年度社会体育関連事業実施状況 

   ・令和 8 年度社会体育関連事業計画（案） 

 


